

Erratum to Living donor liver transplantation for hepatocellular carcinoma at the University of Tokyo Hospital

doi: 10.21037/hbsn.2016.11.03

View this article at: <http://dx.doi.org/10.21037/hbsn.2016.11.03>

Erratum to: *Hepatobiliary Surg Nutr* 2016;5:399-407

Living donor liver transplantation for hepatocellular carcinoma at the University of Tokyo Hospital

In the article that appeared on Page 399-407, Vol 5, No. 5 (October 2016) Issue of the journal *Hepatobiliary Surgery and Nutrition (HBSN)* (1), there is an error in the author's name as "Nobuhisa Akamastu". The correct name should be "Nobuhisa Akamatsu".

Therefore, the cite information should be as follows: "Cite this article as: Togashi J, Akamatsu N, Kokudo N. Living donor liver transplantation for hepatocellular carcinoma at the University of Tokyo Hospital. *Hepatobiliary Surg Nutr* 2016;5(5):399-407. doi: 10.21037/hbsn.2016.08.05".

The publisher regrets the error.

References

1. Togashi J, Akamastu N, Kokudo N. Living donor liver transplantation for hepatocellular carcinoma at the University of Tokyo Hospital. *Hepatobiliary Surg Nutr* 2016;5:399-407.

Cite this article as: Erratum to Living donor liver transplantation for hepatocellular carcinoma at the University of Tokyo Hospital. *HepatoBiliary Surg Nutr* 2016;5(6):523. doi: 10.21037/hbsn.2016.11.03